
Romeo i Julia

Tekst sprawdzający znajomość tekstu dramatu Williama Szekspira. Pozwoli dobrze przygotować się do

sprawdzianu.

Poziom trudności: Średni

1. Julia miała wyjść za:

A - Romea

B - Tybalta

C - księcia Eskalusa

D - Parysa

2. Romeo po raz pierwszy zobaczył Julię:

A - w mieście - na rynku

B - na balu u Montekich

C - na balu u Kapuletów

D - u Ojca Laurentego

3. Główna część dramatu odgrywa się w:

A - Mantui

B - Rzymie

C - Weronie

D - Mediolanie

4. Julia miała spać po wypiciu napoju przez:

A - 6 godzin

B - 36 godzin

C - 42 godziny

D - 2 dni

5. Tybalt został zabity przez:

A - Merkucja

B - Romea

C - Benwolia

D - ojca Laurentego
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6. Romeo zginął od:

A - przebicia się sztyletem

B - zabił go Parys

C - wypicia trucizny

D - zabił go Tybalt

7. Julia zginęła od:

A - zabił ją Parys, bo nie chciała za niego wyjść

B - wypicia trucizny

C - zabił ja ojciec, bo była mu nieposłuszna

D - przebicia się sztyletem

8. Przyjaciel Romea, który ginie z rąk Tybalta to:

A - Merkucjo

B - Benwolio

C - Balatzar

D - Ojciec Laurenty

9. Julia miała:

A - 12 lat

B - 14 lat

C - 16 lat

D - 20 lat

10. W tle dramatu pojawia się motyw:

A - podróży

B - wojny

C - miłości do ojczyzny

D - niezgody rodów

11. W utworze nie pojawia się motyw:

A - wojny

B - nieszczęśliwej miłości
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C - śmierci

D - niezgody rodów

12. Romeo wyjechał z Werony, ponieważ:

A - z żalu, że nie może być z Julią

B - został wygnany za zabicie Tybalta

C - chciał odwiedzić chorego przyjaciela

D - jechał za ukochaną

13. Do zgody rodów dochodzi:

A - na slubie Romea i Julii

B - po wyjawieniu przez Julię prawdy o miłości do Romea

C - przed wyjazdem Romea z Werony

D - przy ciałach kochanków

14. Kochankowie mogli liczyć na pomoc:

A - rodziców Julii

B - Tybalta

C - Parysa

D - Ojca Laurentego

15. Opiekunka Julii miała na imię:

A - Marta

B - Gerda

C - Rozalina

D - Sara

16. Książę miał na imię:

A - Merkucjo

B - Eskalus

C - Romeo

D - Baltazar
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17. Pani Monteki umarła, ponieważ:

A - porzucił ją mąż

B - ciężko chorowała

C - wypiła truciznę

D - tęskniła za synem

18. Romeo kupił truciznę za:

A - 40 dukatów

B - 50 dukatów

C - to Julia kupiła truciznę

D - dostał ją od ojca Laurentego

19. Akcja dramatu rozgrywała się przez:

A - 2 tygodnie

B - 5 dni

C - 10 dni

D - 7 dni

20. Dramat "Romeo i Julia" powstał w:

A - XIV wieku

B - Xv wieku

C - XVI wieku

D - XIX wieku

21. Utwór "Romeo i Julia" składa się z:

A - 5 aktów

B - 3 aktów

C - 7 aktów

D - 5 rozdziałów

22. Służący Kapuletów to:

A - Merkucjo i Benwolio

B - Baltazar i Piotr

C - Samson i Grzegorz

D - Tybalt i Benwolio
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23. Romeo i Julia wzięli ślub:

A - w celi ojca Laurentego

B - w kościele

C - w komnacie Julii

D - w domu Romea

24. Julia dostała środek nasenny od:

A - ojca Laurentego

B - Romea

C - pani Kapulet

D - Marty

25. Ojciec Laurenty należał do zakonu:

A - filipinów

B - franciszkanów

C - benedyktynów

D - albertynów
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Romeo i Julia

Tekst sprawdzający znajomość tekstu dramatu Williama Szekspira. Pozwoli dobrze przygotować się do

sprawdzianu.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. C

4. C

5. B

6. C

7. D

8. A

9. B

10. D

11. A

12. B

13. D

14. D

15. A

16. B

17. D

18. A

19. B

20. C

21. A

22. C

23. A

24. A

25. B
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